
放射線化学 No.1 放射性核種,壊変系列

舞5531ヨ (2008`軍 )

間1 次のうち,β
~壊
変する核種のみの組合せはどれか。

A 33P, 35s   B 45ca, ∞Co   C 9。Sr, 1"I   D BII, 147Pm

l ABCの み
  o ABDの

み   3 ACDの み   4 BCDの み   5 ABCDす べて

間 2 次のうち,半減期が 1万年以上の核種の組合せはどれか。
I"I  D り:IA 40K   B 'OSI   C

Bと Dl Aと B C)Aと C  3 Aと D  4 Bと C  5

間 14リ ンの同位体に関する次の記述のうち,正 しいものの組合せはどれか。
A 30Pは β

+壊
変して安定な

30Siに
なる。

B 31Pは リンで唯一の安定同位体である。
c 32Pは β

―
壊変して安定な

32sに
なる。

D 3っ の半減期は33Pの半減期より長い。
E 33Pは β

―
壊変して放射性の

33sに
なる。

O ABCの み   2 ABEの み   3  ADEのみ   4 BCDの み   5 CDEの み
問 15環境中の放射能に関する次の記述のうち,正 しいものの組合せはどれか。
A `cは ,大気中の“Nと 宇宙線の(p,n)反応で生成する。    ′
B 大気中の3Hは ,主 として lH3Hoと して存在している。
C 大理石の方が花商岩より表面線量率が高い。
D 海岸での大気中ラドン濃度は,海風より陸風の時に高くなる。
l Aと B  2 Aと C  3 

へ  D  4 Bと
C()Bと D

間 16希ガスに関する次の記述のうち,正 しいものの組合せはどれか。
A 3Hcが トリチウムのβ

~壊
変で生成する。

B 40Arが 4%の β
~壊
変で生成する。

c 85.が 235uの熱中性子による核分裂で生成する。
D 220Rnが 224Raの α壊変で生成する。
l  ABCの み   2 ABDの み

  OACDの み   4 BCDの み   5 ABCDす べ て

間17ウ ラン系列は2::uで始まり賛:Pbで終わる。この間のα壊変とβ
~壊
変の回数として,正 しい組合せは

次のうちどれか。

α壊変   β
~壊
変

1 6回    8回
2  6回      lo回

0 8回     6回
4 8回    8回
5 8回    lo回

間18同位体に関する次の記述のうち,正 しいものの組合せはどれか。ただし,原子番号を乙 中性子数をⅣ
とする。

A Zと Ⅳの和が5である安定同位体は存在しない。
B 水素, リチウム,ホ ウ素,窒素では,Zと Ⅳがともに奇数の安定同位体が存在する。
C 安定同位体では,Zと /N7がともに偶数のものが最も多い。
D Zが偶数でⅣが奇数の同位体がβ

~壊
変すると,Zも Ⅳもともに偶数の同位体になる。

O ABCの
み   2 ABDの み   3  ACDの み   4 BCDの み   5 ABCDす べ て


